



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В авангарде соревнующихся

Коллектив паровозного депо станции Саавгород справился со своим пятилетним производственным планом за четыре с половиной года. Успешно выполнен и план десяти месяцев текущего года.

Достижению этих успехов в большой мере способствовала политико-воспитательная работа, которую проводит в коллективе партийная организация депо.

Воспитательная работа в этом направлении дала положительные результаты. Резко поднялась ответственность рабочего коллектива за сохранность и отличное содержание оборудования.

Забота о школе — всенародное дело

Успешно выполняется закон о всеобуче

В нынешнем году общественность Змеиногорского района предала большую работу по выполнению закона о всеобщем обязательном семилетнем обучении.

В результате этих мероприятий 52 школы района полностью выполнили закон о всеобщем обязательном обучении.



Двадцать шесть лет работает на Барнаульском торфяном заводе мастер модельного участка В. К. Полухин. За безупречную работу и большую общественную деятельность...

В школьном интернате

В центре села Егорьевка стоит двухэтажное кирпичное здание средней школы. Высоко на крыше бьет и трещит на ветру аэро полотно.

Воспитательница интерната тов. Пимкина любимо оказывает школьникам поселебную помощь в организации самостоятельной работы над подготовкой уроков.

Коммунисты повышают общеобразовательный уровень

Для коммунистов, не имеющих законченного начального образования, партийная организация Бийского котельного завода организовала общеобразовательную школу.

В Яминском районе забывают о комсомольских организациях

Не любит секретарь Яминского райкома партии тов. Пшенищев напоминаний о том, что район систематически отстает с проведением важнейших хозяйственно-политических кампаний.

Остались заниматься своими непосредственными делами. В районе плохо работает сеть комсомольского просвещения.

Такие же отношения в комсомольских организациях в Мартыновском молдавском колхозе «Совет Сталина».

Колхоз не забывает о школе

В Усть-Канском районе многие колхозы помогают школам создать фонды всеобщего и обязательного семилетнего обучения.

Третьякова, Анна Павлова и другие не участв. Безучастно относится к этому нетерпимому факту Усть-Канский районный отдел народного образования.

В честь Дня Сталинской Конституции

Агитаторы Табунского района проводят большую работу среди трудящихся района, связанную с приближающимся Днем Сталинской Конституции.

Каменские очковиратели

Успешное осуществление закона о всеобщем обязательном обучении невозможно без точного учета детей школьного возраста.

В результате «установок» тов. Барабанова в селе Дреснянка оказались неучтенными 74 подростка.

Руководит артелью уплотнителей и «толкачей» непосредственно тов. Пшенищев. Он самостоятельно подбирает их, распределяет по колхозам и сельсоветам.

В колхозе «Партизскра» комсомольская организация состоит из 18 человек. На своих собраниях молодежь ставит интересные вопросы.

В районной комсомольской организации нуждается в немедленной помощи. Долг райкома партии — оказать ей эту помощь.

Выборы — проверка деятельности местных Советов

За дальнейшее улучшение работы городского Совета

С огромным подъемом идет наша страна навстречу выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Данные, приведенные в докладе товарища Буганкина на торжественном заседании Московского Совета 6 ноября 1950 года, ярко характеризуют успехи нашей страны во всех отраслях народного хозяйства.

За время, прошедшее после последних выборов в местные Советы депутатов трудящихся, в городе Барнаула, как и во всей стране, произошли большие изменения. Осуществляя наказы избирателей, городской Совет добился заметного улучшения работы промышленных предприятий, культурно-просветительных, медицинских и бытовых учреждений.

Расходы на здравоохранение составляют половину всего городского бюджета. В текущем году ведется проектирование городской инфекционной больницы на 250 коек, железнодорожной больницы — на 150 коек.

В своей повседневной работе горисполком опирается на активную поддержку всех 350 депутатов Совета. Обсуждая выносимые на сессии городского собрания, критично деятельность исполкома или его отделов, депутаты вносили ряд ценных предложений.

Важная роль в руководстве работой городских учреждений и коммунальных предприятий принадлежит отделам горисполкома. Некоторые из них добились более четкой организации работы, но еще в ряде случаев имеются недостатки.

Известны серьезные недостатки, мешающие успешно двигаться вперед. Мешающие работы по благоустройству города крайне недостаточны, помощь, оказанная правительством, полностью не использована.



